



Вельмишановні колеги!

Радо запрошуємо взяти участь у двадцять другому, святковому засіданні
Клубу “Культурно-історичні діалоги”
Інституту соціальної та політичної психології НАПН України,
присвячене Дню Незалежності України
22 серпня 2022 року о 15.00!

Тема засідання: **“Образ майбутнього України та його вплив на повоєнну
розбудову України, Європи та світу”**

В програмі засідання:

✓ Спільна доповідь **Оксани Василівни Яремчук**, доктора психологічних наук, доцента, провідного наукового співробітника ІСПП НАПН України, керівника Клубу та **Олександра Володимировича Беспалова**, фахівця у галузі політології, педагогіки та психоінженерії.

Анотація. Образ майбутнього України – це зв’язок з усім сущим, не втрачаючи власної індивідуальності. Для творення такого майбутнього важливе осмислення, благословення та “відпускання” минулого з вдячністю за досвід та уроки.

Розум – душа – тіло: чим гармонійніше взаємодія між ними, тим ефективніше управління зовнішніми обставинами.

Впевненість у виборі бути собою у світі, що трансформується, відкритість до взаємообумовленого саморозвитку з іншими, чисті наміри, мудрість у почуттях, думках, вчинках – будьмо солідарні на шляху у майбутнє! Діймо сміливо й самовіддано!

Запрошуємо до міждисциплінарного діалогу всіх, хто любить Україну і вірить у неї!

Втілення нашого майбутнього – перетворювальний потенціал для Європи та світу!

- ✓ Обговорення, дискусія.
- ✓ Діалоги на тему засідання Клубу.

Отже, двадцять друге, святкове засідання Клубу “Культурно-історичні діалоги” ІСПП НАПН України відбудеться 22.08.2022 р. (понеділок) о 15.00 в офлайн-онлайн режимі.

Для зустрічі (офлайн) запрошуємо до Інституту соціальної та політичної психології НАПН України за адресою: м. Київ, вул. Андріївська, 15 (3 поверх, актовий зал).

Для онлайн-участі заходьте, будь ласка, за посиланням:
<https://us02web.zoom.us/j/89354687172?pwd=OFZCcDIEUUtwQ2tyUDhnUFNUZy9iQT09>
(ідентифікатор конференції: 893 5468 7172, код доступу: 912413).

*З повагою і побажанням перемоги, витримки, усіляких гараздів
і гарного настрою та самопочуття!*

*Керівник клубу,
доктор психологічних наук, доцент,
провідний науковий співробітник ІСПП НАПН України,
Оксана Василівна Яремчук*